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01.01.2019’a ait aidat düzenlemesi 
Takvim yılı/Aidat yılı 2019’dan itibaren olan üye aidatları için 

 
Madde 1 Aidat zorunluluğu 

Bir üye aidatı ödeme zorunluluğu, vergisel danışmanlık için sunulan yardımdan yararlanılıp 
yararlanılmadığından bağımsız olarak mevcuttur. 
Yeni alınan üyeler, derneğe giriş yılında ek olarak bir defalığına 15,00 € tutarında bir giriş ücreti (%19 satış 
vergisi dahil) öder. 
Yönetim, gerekçelendirilmiş istisnai durumlarda üyenin başvurusu üzerine bir giriş ücretinin alınmasından 
feragat edebilir ve/veya sosyal olarak kabul edilebilecek bir aidat indirimini onaylayabilir. Ortak değerlendirme 
için seçme hakları olan eşler/hayat arkadaşları, ortak bir aidat ve sadece tek bir giriş ücreti öder. 

 
Madde 2 Aidat miktarı 
 Aidat miktarı, aidat değerlendirme temeline dayanmaktadır. 

Aidat değerlendirme temeli, herhangi vergiden muaf tutarların kesilmesinden ve kira ve leasing’den doğacak 
zararın hesaba katılmasından sonraki toplam brüt yıllık gelirlerdir. 

  
 Belirleyici olanlar: 
 a) derneğe girişte giriş yılından önceki yılın gelirleri. 
 b) geriye dönük bir üyeliğin gerekçelendirmesinde 
  aa) derneğe giriş icrası yılı için: 
   bundan önceki yılın gelirleri, 
  bb) diğer yıllar için: 
   İlgili aidat yılının gelirleri 

Üyeler, aidatın belirlenmesi için gerekli bilgilendirmeleri yapmakla yükümlüdür. Geriye dönük dernek üyeliği için 
üyeliğin ilk olarak gerekçelendirildiği giriş yılı geçerlidir. 

 
Madde 3 Aidat vadesi 

Üyelik aidatı vadesi derneğe üye olunan yılda (Kabul) derhal, sonrasında her 31 Ocak’tadır. 
Derneğin hizmetleri üzerinde hak sahipliği ancak, vadesi gelen tüm üye aidatlarının ödenmiş olması durumunda 
mevcuttur, bu talep üzerine belgelenmelidir. 

 
Madde 4 Gider ve ücretlerin iadesi 

Derneğin aidat toplaması sırasında oluşan masraflar, üyelerden karşılanacaktır. Bu özellikle, eğer üyelerin adres 
değişiklikleri veya otomatik ödeme (SEPA) işlemine veya diğer banka mahsuplaşmasına katılım durumunda 
banka veya hesap değişimlerini zamanında haber vermemesi durumunda derneğe maliyet çıkması durumunda 
geçerlidir. 

 
Madde 5 SEPA Temel otomatik ödeme işlemi 

Üye ve dernek arasında ödeme şekli olarak SEPA temel otomatik ödeme işlemi kararlaştırıldı ise aidat ödeyen, 
bunun için gerekli onayı vermek ve vade tarihinde hesapta yeterli bakiye bulunmasını sağlamakla yükümlüdür. 
Ön bildirim için vade tarihi bir güne kadar kısaltılabilir. 

 
Madde 6 İhtar prosedürü 
 İhtar prosedüründe dernek tarafından son bilinen üye aidatı alınır. 
 Yönetim, uygun ihtar ücretleri belirlemeye yetkilidir. 
 
 
Lütfen dikkate alın: 
Üye ücreti size aynı zamanda mali mahkemeler önünde vergi hukuku koruması sağlar. 
Bununla ilgili ayrıntılar için lütfen tüzüğe bakın veya danışmanınıza sorun. 
 
Yönetim 
 
Fuldatal, Kasım 2018 
Merkez: Fuldatal-Rothwesten, Vereinsregister Kassel, VR 2068 
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01.01.2019’dan itibaren üye aidat tablosu 
 
01.01.2019’a ait aidat düzenlemesi 
Takvim yılı/Aidat yılı 2019’dan itibaren olan üye aidatları için 
 
Üye aidatı 370,00 €’dur (% 19 satış vergisi dahil) ve sosyal nedenlerle aşağıdaki gibi indirilebilir: 
 

Aidat sınıfları 
Üyenin € cinsinden toplam brüt yıllık geliri (=Değerlendirme 

temeli) 
€ cinsinden aidat %19 

satış vergisi dahil 

1 üzeri 120.000,00 €  370,00 € 

2’ye kadar 120.000,00 €  €310,00 

3’e kadar €95.000,00  €255,00 

4’e kadar €75.000,00  €225,00 

5’e kadar €65.000,00  €190,00 

6’ya kadar €55.000,00  €170,00 

7’ye kadar €45.000,00  €150,00 

8’e kadar €35.000,00  €135,00 

9’a kadar €30.000,00  €120,00 

10’a kadar €20.000,00  €100,00 

11’e kadar  €10.000,00  €80,00 

12’ye kadar €5.000,00  €65,00 

13’e kadar    €2.000,00 + Çocuklar 40,00 € 

 
Üye aidatı aşağıdaki durumlarda en az bir aidat basamağı artar 

a) Kiralama ve leasing gelirlerinde ve / veya  
b) yurt dışı gelirlerinde, 
c) kişisel satış işlerinden gelen satış gelirleri. 

Dernek üyeliği yılında ek olarak 15,00 € tutarında bir giriş ücreti (%19 satış vergisi dahil) ödenmelidir. 
 
Üye aidatı hesaplama temeli 
 
Üyenin ayrıca eşinin/kayıtlı partnerlik durumunda hayat arkadaşının tüm brüt gelirleri (=hesaplama temeli) aşağıdaki 
şekilde hesaplanır: 
1.  Elektronik bordroya istinaden, emeklilik gelirleri dahil Brüt çalışma ücreti 

+ Madde 34 gelir vergisi kanununa istinaden olağan dışı gelirler (örn. birden fazla yıl için tazminat ve 
ödemeler)  

+ Madde 24 No 1a ve 1b gelir vergisi kanununa istinaden diğer tazminatlar (örn. erken emeklilik 
ücretleri, grev ücretleri) 

+ vergiden muaf çalışma ücreti (örn. yıl dönümü ödemeleri, DBA, AT-Genelgesi, Madde 3b gelir vergisi 
kanununa istinaden yurt dışı çalışma geliri), Madde 3 No 16 gelir vergisi kanununa istinaden seyahat 
masrafları, yurt dışı çalışma geliri 

2. Madde 20 gelir vergisi kanunu anlamında sermaye varlığı gelirleri (kesin vergilendirilme gerçekleştirilmediyse) 
3. Kiralama ve leasing’den gelen gelirler  
4. Diğer kaynaklardan elde edilen gelir (örn. emeklilik gelirleri, diğer yaşlılık ödemeleri ve nafaka ödemeleri madde 

22 gelir vergisi kanununa istinaden)  
5. Kişisel satış işlerinden gelen satış gelirleri madde 23 gelir vergisi kanununa istinaden 
6. Bununla bağlantılı işveren ödevleri yerine getirildi ise Madde 35a Paragraf 1 gelir vergisi kanunu anlamında ev 

tabanlı istihdam ilişkileri çerçevesinde  
7. Madde 3 No 12, 26 ve No 26a gelir vergisi kanununa istinaden vergiden muaf gelirler 
8. Diğer gelir desteği ödemeleri örn. işsizlik parası, işsizlik yardımı, kısa çalışma ücreti, kış boş kalma parası, kötü 

hava parası, iflas parası, hastalık parası, annelik parası, ebeveyn parası, geçiş dönemi parası, yaralanma parası, 
kısmi emeklilik katkı miktarı, taş kömürü madeni çalışanları için adaptasyon parası (APG) 

9. Alınan çocuk parası ödemeleri 


